

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014/2024 - PROCESSO Nº 025/2024

OBJETO: Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de controle, operação e fiscalização de portaria, visa o controle de entrada e saída de veículos, visitantes e fornecedores 24 horas por dia na unidade administrativa do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Cerquillo.

ESCLARECIMENTOS - 2

RESPOSTAS AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS ENVIADO POR E-MAIL PELA EMPRESA PERSONA:

1. Sabendo-se que a alíquota do ISSQNS pode variar entre 2% a 5%. Qual a alíquota do ISSQN no Município para o serviço do objeto?

Resposta: *Por gentileza, consultar o órgão responsável (Prefeitura)*

2. Na cidade há transporte coletivo? Se sim, qual o valor da passagem?

Resposta: *Não temos informação sobre as tarifas, consultar órgão competente do município de Cerquillo e/ou região.*

3. A planilha de custo será solicitada apenas para o licitante vencedor?

Resposta: *Apenas para o vencedor*

4. A empresa optante do Simples Nacional poderá se beneficiar desse regime tributário para elaboração de sua planilha?

Resposta: *Sim*

5. O atestado de capacidade técnica deverá ter a comprovação de habilidade da licitante em gestão de mão de obra, correto?

Resposta: *Sim*

6. Qual a Convenção Coletiva de Trabalho utilizada pela Administração Pública?

Resposta: *SINDEEPRESS ou outra que tenha abrangência no local e que seja da mesma categoria.*

7. Conforme indicação de Convenção Coletiva de Trabalho e data-base na elaboração da proposta inicial, está correto nosso entendimento de que será garantido e concedido à futura contratada a repactuação dos valores vinculados à Convenção Coletiva de Trabalho concomitantemente a promulgação de nova data-base?

Resposta: *Sim*

8. Será necessário fornecer algum tipo de material? Em caso positivo, quais e qual quantidade?

Resposta: Uniformes, e demais materiais que constam em edital e termo de referência.

9. Será necessário fornecer algum tipo de equipamento? Em caso positivo, quais e qual quantidade?

Resposta: Não

10. Possui empresa executando o serviço do objeto atualmente? Se sim, qual empresa? E qual a data prevista do término do atual contrato?

Resposta: Sim, JB Ferreira Ltda, término do contrato em 22/10/2024.

11. O horário de refeição deverá ser usufruído ou indenizado?

Resposta: De acordo com o que for estabelecido pela empresa desde que esteja conforme prevê a legislação trabalhista.

12. A convenção coletiva adotada deverá ser seguida na íntegra sobre pena de desclassificação? Se não for obrigada seguir a CCT na íntegra, quais os parâmetros legais a empresa deverão seguir para pagamento de salário e benefícios dos funcionários?

Resposta: Tanto a CCT como a legislação trabalhista deverão ser observadas pela empresa contratada, sob pena de rescisão contratual, o edital traz as informações básicas e os benefícios deverão ser de acordo com a lei e a CCT.

Cerquillo, 11 de outubro de 2024.

SAAE CERQUILHO